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令和４年度 小谷村教育委員会６月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和４年６月２８日 (火) 

      開会：15 時 15 分     閉会：18 時 35 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     太田   明 

教育委員     片山 弥生 

  教育委員     深澤 和子 

◎欠 席 者   な し 

◎傍 聴 者   な し 

◎職務のため出席した者   

教育課長     太田 勝   

総務学校係長   齋藤 利浩 

 

１ 開 会 （15：15） 

〇教育長 令和４年度小谷村教育委員会６月定例会の開会を告げる。 

  大北地教委の研修に引き続きお疲れ様です。 

 

２ 日程の報告 

 日程第１ ５月定例会会議録の承認 

〇教育長  ５定例会の会議録は事前にお送りしました、内容について加筆訂正等あり

ますか。 《特に発言なし》  それでは、会議録については異議なしということ

でよろしいでしょうか。 

〇出席委員  了承する。 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  出席した会議等、次第の裏面に前回５月２５日の定例委員会以降、本日ま

での参加行事等記載のとおりです。ご覧いただき、ご質問等ありましたら、後ほど

お出しいただきたいと思います。 

 

 日程第３ 議案上程、説明、質疑、決定 

・議案第１２号 令和４年度小谷村奨学金新規貸与の許否について 

・議案第１３号 令和４年度小谷村就学相談委員の委嘱について 

・議案第１４号 令和４年度小谷村就学援助費支給者の認定について 

 



2 

〇教育長  本日は３議案提出させていただきます。  

議案第１２号 令和４年度小谷村奨学金新規貸与の許否について、上程させていた

だきます。事務局説明をお願いします。 

 

≪ 以下、非公開とします ≫ 

 

≪ ここからは 公開とします ≫ 

 

〇教育長  では続きまして  

議案第１３号 令和４年度小谷村就学相談委員の委嘱について、説明をお願いしま

す。 

○総務学校係長  就学相談委員ですが２年任期で、令和３年、４年ということで委嘱

しましたが、年度の異動があり委嘱したいものです。 

   資料１枚目ですが、小中学校職員という立場で、安曇養護学校の會田久美先生、

学識経験者として、同じく安曇養護学校、尾曽ほかり先生、保育園の保育士という

ことで保育園の徳武智美先生、日向理恵先生を委嘱したいという内容です。  

   委嘱予定年月日は令和４年６月３０日、任期については７月１日から来年の３月

３１日までです。 

   ２枚目ですが、４月１日現在の名簿として添付してあります。学識経験者の中で

安曇養護学校、小布施康子先生の後任について、尾曽先生にお願いしたこと、小中

学校教職員の括りに會田久美先生が追加、保育園の保育士保健師、宮澤牧先生の代

わりに徳武先生と、日向先生をお願いしたいものであります。その他幹事等は変更

ありません。補足として、今回安曇養護学校の先生を２人加えますが、現在、安曇

養護学校に小谷村在住のお子さんがいらっしゃいます。その子のことも就学相談委

員会でこれからのことを相談するのが適当ではないかと、学校からもそうした話が

あり、２人お願いしたい内容です。保育園も年長さんを２人体制で見ていることか

らお願いするものです。 

○教育長  基本的に２年任期のうち、今年変更のあった分についてということですが、

いかがでしょうか。 

   特になければお認めいただくと事で宜しいでしょうか。  

○全委員  異議なし 

○教育長  ありがとうございます。第１３号は承認されました。 

  続いて議案第１４号をお願いします。 

○総務学校係長  では議案第１４号 令和４年度小谷村就学援助費支給者の認定につ

いてということで御願いします。 

 

  ≪ 以下、ここからも非公開とします ≫ 

 

   ≪  ここからは公開します  ≫ 
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 日程第４ 報告及び協議事項 

〇教育長  長時間すみません。日程４をお願いします。児童生徒の様子は、音楽会等

見ていただきましたが、特に追加説明はございません。 

   次の、関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会の書面決議につきましては、次

ページに議決書ということで、それぞれお名前の下に全て承認するということで提

出しましたのでご了解ください。 

   事務事業の点検報告は先ほど総務委員会との懇談とのとおりです。  

   小谷村議会定例会の一般質問しつきまして、２人の議員から質問をいただいてい

ます。吉岡委員、柴田委員からの質問の回答を添付しています。  

   吉岡委員からは牧の入茅場のふるさと文化財の森に係るご質問ですが、長野県で

は小谷村だけです。これからも PR はしなければならない旨を答弁しています。火入

れについて質問がありました。議員はボランティア参加したとのことですが、募集

しているものではありませんし、危険ですので管理された中で行うものです。地権

者の方は安全面を考えて適切に対応している旨を答えております。茅の活用はご意

見として伺っております。 

   柴田議員からは山村留学について質問をいただきました。今までの経過は①②の

とおり、数値面の答弁をしています。当時の検証と効果についても質問がありまし

たが、中土小であったからこそできたけれど、新しい小谷小に当てはめても同じよ

うな結果が得られにくいということで断念した経過、結果としては交流が続いてい

ることは良いことであるといった旨の答弁をしております。④⑤は村長からの答弁

です。村長は以前のようなセンター方式は考えていないが、できれば親子留学的な

ものを考えたいとの考えを持っていますので、検討していきたいと思います。 

   一般質問についてはこのような答弁をしております。 

  総合教育会議ですが、年１回、村長と教育委員の皆さんの懇談の機会ですが、村長

日程からみて８月２３日火曜日１５時からと考えています。前段で定例教育委員会

をと考えていますがいかがでしょうか。特になければご予定をお願いします。  

   当面の予定ですが、太田職務代理者には７月１日県教組との懇談会１６時から市

町村会館ですのでお願いします。  太田久吉委員了承。 

   村内向けにも回覧も回りましたが、信濃木崎夏期大学が８月１日から６日まで開

催されます。ご興味のあるところありましたらお出かけください。 

   成人式ですが８月１３日土曜日です。過去２年間出来ておりません。今年度が午

前中、前々年度が午後の前、前年度が午後の後となります。ご案内があると思いま

すのでお願いします。 

   新任教育委員研修ですが、オンラインですが８月２４日に予定されています。 

   その他ですが、太田明委員には６月３０日まで任期ということで、通算９年 6 ケ

月、教育委員をお務めいただきました。ありがとうございました。後任の委員さん

ですが、6 月の定例議会で北小谷の松澤彰一さんになっていただくことで承認いた

だいいています。7 月 1 日から 4 年間任期ということで宜しくお願いします。 

   最後に太田明委員から一言お願いします。 
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○太田明委員よりご挨拶をいただく 

○一同 ありがとうございました。 

○教育長  太田明委員には、新型コロナ感染症が落ち着きましたら場を設けたいと思

います。 

 

 日程第６ 次回委員会の開催予定 

〇教育長  次回の教育委員会 ７月２５日 １６時３０分でお願いします。 

 

 

３ 閉 会 

〇教育長  以上で本日の会議事項は全て終了しました。長時間にわたりありがとうご

いました。これで令和４年度小谷村教育委員会６月定例会を閉会とします。ありが

とうございました。 

 

                                  (18：35） 


